

गुरुवार

29 दिसंबर 2022

डिजिटल संस्करण



बक्सर में सेक्स रैकेट का मंडाफोड़ : तीन होटलों के अलग-अलग कमरों में मिले 21 जोड़े **3**

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

कार्रवाई: जम्मू में पुलिस के साथ मुठभेड़ में चार आतंकी ढेर

एजेंसी/श्रीनगर

सिद्ध पुल के पास नाके पर सुबह साढ़े सात बजे हुई मुठभेड़

एक ट्रक में सवार हो श्रीनगर की ओर जा रहे थे सभी आतंकी



जम्मू शहर के साथ सटे सिद्ध पुल के पास नाके पर सुबह साढ़े सात बजे पुलिसकर्मियों ने जांच के लिए ट्रक नंबर जेके 18- 1226 को रोका। पुलिस को देख चालक मौके से फरार हो गया। वहीं, ट्रक में बैठे अन्य लोगों ने गोलीबारी शुरू कर दी। इसके बाद मुठभेड़ शुरू हुई। इसमें चार दहशतगर्दों को मार गिराया गया है। चारों के शव बरामद कर लिए हैं। मौके पर से सात एक 47, तीन पिस्टल और एम4 राइफल भी मिली है। बताया जा रहा है कि ट्रक कश्मीर घाटी के कुलगाम के गुलाम मोहम्मद खान के नाम रजिस्टर्ड है। फिलहाल, सुरक्षाकर्मी ट्रक की तलाश कर रहे हैं। ट्रक मालिक की अभी पहचान नहीं हो पाई है, ट्रक जम्मू से श्रीनगर जा रहा था।

गृहमंत्री ने जम्मू-कश्मीर के मुद्दे पर अधिकारियों के साथ की बैठक

नई दिल्ली। जम्मू-कश्मीर में आर्टिकल 370 खत्म किए जाने के बाद अब विकास की रफ्तार को बढ़ाने की कोशिश हो रही है। केंद्र सरकार लगातार घाटी में आतंक से निपटने और तमाम तरह की विकास परियोजनाओं के लिए निर्देश जारी कर रही है। इसी बीच अहम केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने जम्मू-कश्मीर को लेकर एक अहम बैठक की अध्यक्षता की है। इस बैठक में तमाम बड़े अधिकारी और जम्मू-कश्मीर के एलजी मनोज सिन्हा भी शामिल हुए। जानकारी के मुताबिक घाटी में मौजूदा सुरक्षा व्यवस्था और विकास परियोजनाओं को लेकर ये बैठक बुलाई गई थी। इस बैठक में केंद्रीय गृहमंत्री की तरफ से

अधिकारियों से तमाम तरह की जानकारी ली गई और कई अहम निर्देश भी दिए गए। बैठक में सीआरपीएफ डीजी, चीफ सेक्रेटरी जम्मू-कश्मीर एके मेहता, रॉ चीफ और एनआईए चीफ भी मौजूद थे। जिनके साथ कई अहम मुद्दों पर चर्चा की गई। बैठक को लेकर एक अधिकारी ने बताया कि केंद्रशासित प्रदेश में कार्यान्वित विकास कार्यक्रमों पर भी बैठक में विस्तार से चर्चा की गई। अधिकारियों ने कहा कि हालिया महीनों में जम्मू-कश्मीर में हिंसा की छिटपुट घटनाएं हुई हैं, जिनमें मासूम नागरिकों और सुरक्षाकर्मियों पर हमले और सीमा पर से घुसपैठ की कोशिशें शामिल हैं।

दर्दनाक: चूल्हे की आग से एक ही परिवार के पांच लोग जिंदा जले

मऊ के शाहपुर गांव में झोपड़ी में आग लगने से हुआ हादसा



अंतिम संस्कार के लिए घाट पर उमड़ी भीड़।

केटी न्यूज/मऊ
यूपी के मऊ में मंगलवार की देर रात हुए दर्दनाक हादसे में एक ही परिवार के पांच लोगों की जलकर मौत हो गई। घटना कोपागंज थाना क्षेत्र के शाहपुर गांव की है। जानकारी के अनुसार गांव में देर रात उस वक्त हड़कंप मच गया, जब एक झोपड़ी में चूल्हे की चिंगारी से आग लग गई। झोपड़ी में मौजूद एक महिला सहित उसके चार बच्चों की जलकर दर्दनाक मौत हो गई। मामले की सूचना मिलते ही मौके पर डीआईजी अखिलेश कुमार, डीएम अरुण कुमार, एसपी अविनाश पांडे पहुंचे। शव को बाहर निकालवा कर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज गया। बताया जा रहा है कि गुड्डि देवी नाम की महिला अपने बच्चों के साथ झोपड़ी में थी। इसी दौरान चूल्हे की चिंगारी से उसकी झोपड़ी में आग लग गई। आग में महिला सहित उसके चारों बच्चों की जलकर मौत हो गई। गुड्डि का पति रमाशंकर राजभर बाहर काम करता है।

दमकल पहुंचने से पहले सबकुछ हो गया खत्म

जब तक घटनास्थल पर मेडिकल टीम और दमकल की गाड़ी पहुंचती तब तक सभी की मौत हो चुकी थी। घटना की जांच के आदेश दिए गए हैं। हादसे की खबर से लोग सन्न हैं। परिवार की स्थिति पर लोग चिंता जाहिर कर रहे हैं। यह मौत एक बार फिर फायर सेपटी को लेकर सवाल खड़े कर रही है।

मृतकों के परिवार को मिलेगा मुआवजा

जिला अधिकारी अरुण कुमार ने बताया कि गुड्डि देवी नाम की महिला अपने बच्चों के साथ झोपड़ी में थी। चूल्हे की चिंगारी से उसकी झोपड़ी में आग लग गई, जिसमें महिला सहित उसके चार बच्चों की मौत हो गई। इस मामले में देवीय आपदा के अंतर्गत 4-4 लाख रुपए मुआवजे तौर पर दिए जाएंगे।

खबरें फटाफट

चिराग पासवान ने बिहार में राष्ट्रपति शासन की मांग की

नई दिल्ली। चिराग पासवान ने दिल्ली में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से मुलाकात की और बिहार में बढ़ते काइम को लेकर एक पत्र सौंपा है। इस पत्र के माध्यम से चिराग पासवान ने बिहार में राष्ट्रपति शासन लागू करने की मांग की है। उन्होंने पत्र में लिखा है कि बिहार में कानून का राज समाप्त हो गया है। राज्य में बालू माफिया, शराब माफिया, भू-माफिया तथा अपराधी सरकार संरक्षित हैं और खुलकर अपनी गतिविधि चला रहे हैं। इस स्थिति ने आम जनजीवन को बुरी तरह प्रभावित कर रखा है। ऐसे में बिहार में अपिलॉब हस्तक्षेप करते हुए राष्ट्रपति शासन लगाए जाने के लिए आवश्यक कार्रवाई की जाए।

सीवान में प्रत्याशी के बेटे को मारी गोली

सीवान। सीवान जिले के आंदर नगर पंचायत के मुख्य पार्षद पद के लिए चुनाव लड़ रही महिला प्रत्याशी के बेटे को बदमाशों ने गोली मार दी। जिसके बाद घायल को इलाज के लिए स्थानीय सदल अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घायल युवक की पहचान आंदर निवासी पिट्ट कुशावाहा के रूप में हुई है। घटना के संबंध में बताया जा रहा है कि मंगलवार की रात विरोधी दल द्वारा भरतोलिया गांव में मतदाताओं को पायल एवं रुपये देकर अपने पक्ष में वोट देने के लिए दबाव बनाया जा रहा था। इसका विरोध किया तो बदमाशों ने गोली मारकर घायल कर दिया।

3 को बिहार आ रहे भाजपा अध्यक्ष

पटना। भाजपा अध्यक्ष जेपी नन्दा नए साल पर बिहार आ रहे हैं। उनका बिहार दौरा 3 जनवरी को होगा और इसे लेकर पार्टी ने जोरदार तैयारी शुरू कर दी है। जेपी नन्दा का यह एकदिवसीय दौरा वैशाली का होगा, जहां वे जनसभा को संबोधित करेंगे। नन्दा अपने दौरे के दौरान बिहार भाजपा के नेताओं के साथ बैठक भी करेंगे और आने वाले समय के लिए पार्टी की जड़ों को बिहार में सशक्त करने पर मंथन करेंगे। नन्दा के दौरे को लेकर भाजपा ने पूर्व मंत्री जीवेश कुमार को प्रभारी बनाया गया है।

बिहार: दूसरे चरण में 54.7% पुरुष और 59.6% महिलाओं ने किया मतदान

नगर निकाय चुनाव में 57.70 फीसदी पड़े वोट, महिलाएं आगे

केटी न्यूज/पटना

बिहार के नगरपालिका चुनाव के दूसरे चरण में पटना सहित 68 नगरपालिकाओं में बुधवार सुबह सात बजे से शाम पांच बजे तक वोट डाले गए। इस दौरान कुल 57.70 फीसदी वोटिंग हुई। इसमें 54.72% पुरुष और 59.62 फीसदी महिलाओं ने मतदान किया है। सबसे अधिक खराड़ी में 68.39 फीसदी मतदान हुआ है। जबकि सबसे कम पटना में 39.17 फीसदी मतदान हुआ है। 30 दिसंबर को नतीजे आएंगे। मतदान के दौरान कहीं कोई गड़बड़ न हो। इसके लिए सुरक्षा की पर्याप्त व्यवस्था की गई थी। शांतिपूर्ण और निष्पक्ष चुनाव के लिए 28 हजार से अधिक जवानों की प्रतिनियुक्ति क्षेत्रों में की गई थी। दूसरे चरण में राज्य के 23 जिलों में वोटिंग हुई। राज्य निर्वाचन आयोग के आयुक्त डॉ दीपक प्रसाद ने कहा कि कड़ी सुरक्षा के बीच मतदान सम्पन्न हो गया। उन्होंने बताया कि मतदान को लेकर 83 पिंक बूथ और 94 आदर्श बूथ बनाए गए थे। उन्होंने बताया कि इस चरण में डिजिटल फोटोग्राफी मतदाताओं के लिए गए ताकि भोगस वोटिंग को रोका जा सके। 5 पार्षद पदों के पद के चुनाव उम्मीदवार की मृत्यु के कारण नहीं हुआ।



नालंदा में फायरिंग, छपरा में चले लात-धूसे

नालंदा के बिहार थाना इलाके के मिरदाद मोहल्ले में मतदान केंद्र के पास बैठे पोलिंग एजेंट मोहम्मद अकीब खान पर ताबड़तोड़ फायरिंग हुई है। गोली लगने के बाद इलाके में भगड़ मच गई। मामले की सूचना मिलने के बाद मौके पर पहुंचे डीएम, एसपी, डीएसपी, समेत भरी संख्या में पुलिस बल तैनात किया गया। आलाधिकारी डीएम और एसपी मामले की जानकारी ली। वहीं छपरा के मशरक नगर पंचायत के कर्मचारी भवन मतदान केंद्र पर हंगामा होने की बात सामने आई। प्रत्याशी के साथ मारपीट व बूथ कब्जे को लेकर रोड़ जाम कर दिया। हंगामा को नियंत्रित करने के लिए पुलिस ने लाठियां भांजी। वहीं मशरक में ही पूर्व उप प्रमुख को पुलिस ने चुनाव में पैसा बांटने के आरोप में गिरफ्तार किया। समस्तीपुर में नगर निकाय चुनाव के दौरान जमकर हंगामा और हाथापाई हुई। समस्तीपुर नगर निगम चुनाव के दौरान पंजाबी कॉलोनी के बूथ संख्या एक पर प्रत्याशी और उनके समर्थकों ने बवाल किया। मेयर प्रत्याशी ने ईवीएम में गड़बड़ी का आरोप लगाया। उधर, मौके पर पहुंचे सदर एसडीओ और डीएसपी के साथ भी नोकझोंक की। मामले को शांत कराते हुए एक व्यक्ति को हिरासत में लिया गया।

पटना नगर निगम चुनाव में महज 34.36% मतदान

पटना। राजधानी पटना में नगर निगम का चुनाव शांतिपूर्ण तरीके से सम्पन्न हुआ। पटना के 875 वार्डों के लिए हुए चुनाव में महज 34.36 प्रतिशत वोटिंग हुई। पहली बार इस चुनाव में मेयर और डिप्टी मेयर के लिए आम आदमी ने वोट किया जिसको लेकर उत्साह देखा गया। पटना जिला अधिकारी चंद्रशेखर सिंह ने चुनाव को लेकर अलग-अलग बूथों का दौरा किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि शांतिपूर्वक चुनाव हुआ और किसी भी मतदान केंद्र से कोई शिकायत नहीं मिली है। राजधानी पटना में लगभग 17 लाख वोटों ने अपने मतधिकार का इस्तेमाल किया। शांतिपूर्वक मतदान के लिए हर बूथ पर मजिस्ट्रेट और पुलिस अधिकारियों को तैनात किया गया था। बता दें कि पटना में मेयर पद के लिए 32 और डिप्टी मेयर पद के लिए 16 प्रत्याशी चुनावी मैदान में थे। जिला अधिकारी डॉ चंद्रशेखर सिंह ने कहा है कि दूसरे चरण के मतदान के बाद 30 दिसंबर को वोटों की गिनती के लिए सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।

रहें सतर्क : पूर्वी एशिया में लहर आने के 35 से 40 दिनों के भीतर भारत पहुंचेगा वायरस

अनुमान... भारत में कोरोना से मौतें कम होंगी

एजेंसी/नई दिल्ली

स्वास्थ्य मंत्रालय का आकलन है कि भारत में चीन जैसी कोरोना की लहर आने की स्थिति में संक्रमितों की तादाद अचानक बढ़ेगी लेकिन हॉस्पिटल में भर्ती होने की जरूरत कम पड़ेगी। मंत्रालय का यह भी अनुमान है कि इस लहर में मृतकों की संख्या ज्यादा नहीं होगी। मंत्रालय के सूत्रों ने बताया कि अबतक वायरस के रूझान और प्रवृत्ति को देखते हुए अनुमान है कि पूर्वी एशिया में लहर आने के 35 से 40 दिनों के भीतर वायरस भारत पहुंचेगा। इस लिहाज से जनवरी का महिना बेहद अहम है और इसी के मद्देनजर



मंगलवार को देशभर के 20000 अस्पतालों में तैयारियों का मांक ड्रिल किया गया। सूत्रों ने बताया कि मांक

कोरोना के बीच इस बार नहीं लगे पाबंदी

स्वास्थ्य मंत्रालय के सूत्रों ने बताया कि कोरोना के बीएफ.7 वैरिएंट को आइसोलेट कर लिया गया है और उसके असर और उस पर वैक्सीन के प्रभाव की जांच की जा रही है। इस बार सरकार का लोगों पर कोई पाबंदी लगाने का इरादा नहीं है। सूत्रों ने साफ किया कि मास्क लगाने और अन्य पाबंदियां लगाने पर सरकार विचार नहीं कर रही है सरकार का मानना है कि विपरीत परिस्थितियों के बावजूद भारत की विकास दर 7 फीसदी से आगे है ऐसे में इन पाबंदियों का असर भारत की अर्थव्यवस्था पर प्रतिकूल पर सकता है। एक राहत वाली खबर ये है कि पेरसिटामोल और एजिथ्रोमाइसीन जैसी दवाओं के लिए जरूरी कच्चा माल यानी एपीआई अब भारत में ही उपलब्ध है और इन जरूरी दवाइयों के लिए चीन पर भारत की निर्भरता लगभग खत्म हो चुकी है।

पर्याप्त तैयारी है। इनमें अस्पतालों में बेड, ऑक्सीजन, वेंटीलेटर और दवाइयां जैसी चीजें शामिल हैं।

डीजिटल संस्करण

912291544399317119728936046900

केशव टाइम्स

आपकी आवाज

वेब पोर्टल : keshavtimes.com

अपने गांव

अपने शहर

की हर खबर

पढ़ें और पढ़ाएं

यूपी, बिहार व झारखंड की खबरों पर हमारी पैनी नजर

आपकी समस्याओं का होगा निदान

हमारे रिपोर्टर : गाजीपुर, मऊ, बलिया, वाराणसी, लखनऊ, बक्सर, रोहतास, भोजपुर, जहानाबाद, अरवल, पटना में

शहर से लेकर गांव तक की हर गतिविधियों पर है हमारे रिपोर्टों की नजर, क्योंकि हम हैं आपके लिए 24 घंटे तत्पर

keshavtimes keshavtimes keshavtimes

